

# వనితమ్మా - మీ వెంటే మేమంతా !

**- మంత్రి తానేటిని కలిసిన శ్రీకృష్ణ యాదవ సంఘం నాయకులు**  
 ద్వారకాతిరుమల,మేజర్స్ హ్యాన్స్ : మండలంలోని వివిధ గ్రామాల శ్రీకృష్ణ యాదవ సంఘం నాయకులు, పెద్ద ఎత్తున యువత 10 ల సంఖ్యలో కార్యక్రమం ర్యాలీగా బయలుదేరి శుక్రవారం రాత్రి యర్నూడెం క్యాంప్ ఆఫీసులో రాష్ట్ర హోం,వివత్తుల నిర్వహణ శాఖ మంత్రి తానేటి వనితను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. గోపాలపురం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా వనితమ్మును భారీ మేజర్స్ తో గెలిపించడానికి తామంతా సిద్ధమని హోం మంత్రికి వివరించారు.

వనితమ్ము వెంటే తామంతా నడుస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం సభ్యులంతా కలిసి మంత్రిని సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికంగా నెలకొన్న పరిస్థితులు,వలసలంతాను హోంమంత్రి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. వాటిని సత్కరమే చక్కదిద్దే దిశగా హోంమంత్రి పలు పరిష్కార మార్గాలను సూచించారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రతినిాయకునికి కార్యకర్తల ప్రజలందరికీ ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటానని తెలిపారు. అనంతరం యాదవ సంఘ నాయకులంతా



రాజీయే రోజుల్లో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి భారీ విజయానికి అంతా ఐక్యంగా వనితమ్ముని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ద్వారకాతిరుమల మండల స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో పాటు నాయకులు,కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## 83 శాతం ఆరోగ్యశ్రీ కార్డుల పంపిణీ

**-జిల్లా కలెక్టర్ వెన్నెం వెంకటేశ్**  
 ఏలూరు,మేజర్స్ హ్యాన్స్ : ఏలూరు జిల్లాలో ఆరోగ్యశ్రీ కార్డుల పంపిణీ 83 శాతం పంపిణీ పూర్తిచేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ తెలిపారు. విజయవాడ సీఎస్ క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి శనివారం పలు అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి డా.కె.ఎస్.జవహర్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు. స్థానిక ఏలూరు కలెక్టర్లతో నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ జిల్లాకు 5,05,458 ఆరోగ్యశ్రీ కార్డులు రావడం జరిగింది. ఈ కేటేసి బాషా, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి డి.శ్రీనివాస విశ్వనాథ్, డిఎంపావ్ ఐస్.శర్వాప్,ఆరోగ్య శ్రీజిల్లాకోఆర్డినేటర్ డా.రాజీవ్, పలువురు జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.



## కాళీపట్నం భూ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం

**ఎమ్మెల్యే, జిల్లా కలెక్టర్**  
**మొగలూరు,మేజర్స్ హ్యాన్స్ :** కాళీపట్నం భూ సమస్యలకు సత్కర పరిష్కారం ఇది నిరంతరం ప్రక్రియ అని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చీఫ్ విప్ ముదునూరి ప్రసాదరాజు అన్నారు. మొగలూరు మండలం కాళీపట్నం జమీందారీ భూములు శాశ్వత భూ హక్కులు పంపిణీ కార్యక్రమం కు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ ముదునూరి ప్రసాద రాజు, జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ గాంధీ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కాళీపట్నం పడమర సచివాలయం వద్ద జరిగిన సభలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ ముదునూరి ప్రసాదరాజు మాట్లాడుతూ కాళీపట్నం జమీందారీ భూముల సమస్య తమ ప్రభుత్వం హయాంలో పరిష్కారం చూపడం జరిగిందన్నారు. 1945 ముందు ఉన్న భూ హక్కు దారులకు రైతు వారి హక్కులు పంపిణీకి శ్రీకారం చుట్టడం జరిగిందని అన్నారు. సుమారుగా 70 సంవత్సరాల గా ఉన్న సమస్య సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో ఈ కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. నరసాపురం నియోజకవర్గంలో సుమారు 20,వేల ఎకరాలు కంపెనీభూములు, జమీందారీ భూములు, అన్వైభూములకు శాశ్వత భూహక్కు కల్పించిన ఘనత ఈ ప్రభుత్వంలో దక్షిణాది అన్నారు.నరసాపురం నియోజకవర్గంలో దీర్ఘకాలంగా ఉన్న సమస్యలను వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో పరిష్కారం చూపడం జరిగిందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ ముదునూరి ప్రసాదరాజు పేర్కొన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మరో ముఖ్య అతిథి జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ గాంధీ మాట్లాడుతూ నేను నరసాపురం సబ్ కలెక్టర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నప్పుడు ఎన్నో భూ సమస్యలను చూసానని ఆయన అన్నారు. ఇప్పుడు ఒక పద్ధతి ప్రకారం ఖచ్చితమైన ఆధారాలతో నిజమైన లబ్ధిదారుని సంపూర్ణ న్యాయం జరిగే విధంగా భూ సమస్యలను పరిష్కరించడానికి సర్వే, నమోదు పథకాలు దోహదపడుతున్నాయని ఆయన అన్నారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్రకుమార్ గాంధీతో కలిసి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ ముదునూరి ప్రసాదరాజు మండలం ప్రసాదరాజు 10,మంది రైతులకు రైతు వారిపట్టణాల పంపిణీ చేశారు. ముందుగా మండలంలోని కొత్తకాళీపట్నం తూర్పు కాళీపట్నం పడమర గ్రామాలలో రూ: 1.26 కోట్ల నిధులతో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు ప్రారంభిస్తున్నారని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ ముదునూరి ప్రసాదరాజు చేశారు. అనంతరం కాళీపట్నం తూర్పుకాళీపట్నంపడమర గ్రామాలకు సంబంధించిన అర్హత వారికి ఇళ్ల పట్టణాల దస్తావేజులను ఆయన పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో,నర్సాపురం ఆర్డీఏఐం అచ్యుత అంబారిష్ రాష్ట్ర అగ్నికల క్రమీయ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ తిరుమని నాగరాజు,ఎంఎస్ చైర్మన్ గుడ్లూరి రాధాకృష్ణ, జడ్పీటీసీలు తిరుమని బాషాజీ, బొక్క రాధాకృష్ణ, వైస్ ఎంపీపీ కైలా సుబ్బారావు,ఆర్డిఎంజగం రావు,డౌంగ్ నాగముని, కపూరు సావిత్రిఅదినారాయణ, కపూరు సుబ్రహ్మణ్యం, జక్కం శెట్టి ఏడుకొండలు, కపూరు పెద్దిరాజు, శివాజీ రాజు, కపూరు సీతామాలిక్కి, తోటకూరి శివాజీరాజు,మోటుపల్లిరాం భాస్కర రావు, తణుకులవెంకన్న,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఎన్నికల నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల కీలక భూమిక

**- శిక్షణా కార్యక్రమంలో జెసి బి.లావణ్యవేణి**  
 ఏలూరు,మేజర్స్ హ్యాన్స్ :రానున్న ఎన్నికల నేపథ్యంలో నియమింపబడిన సెక్టార్ అధికారులు తమ పరిధిలోని ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రాన్ని వ్యక్తిగతంగా సందర్శించి వసతులను, ప్రతికూల,అనుకూలతలను పరిశీలించాలని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ బి.లావణ్యవేణి పేర్కొన్నారు. స్థానిక కలెక్టర్లతో గోదావరి సమావేశ మందిరంలో శనివారం ఏలూరు జేసీస సెక్టార్ ఆఫీసర్లు,సెక్టార్ పోలీస్ ఆఫీసర్లు శిక్షణా కార్యక్రమంలో జెసి బి.లావణ్యవేణి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జాయింట్ కలెక్టర్ బి.లావణ్యవేణి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారులది భూమిక ఎంతో భార్యాయితో కూడినదన్నారు. తమ పరిధిలో సోపర్, కమ్యూనిటీ, పోలీస్, లా-అండ్-ఆర్డర్ పరిస్థితులు ఎలాగన్నాయో పరిశీలించాలన్నారు. ప్రతి ఎన్నికల కేంద్రం కొత్తగానే చూడాలని ఏడకలోను ఎటువంటి తప్పిదాలకు ఆస్కారం ఇవ్వకూడదని ఆమె స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికలనోటిఫికేషన్ విడుదలైన నాటినుంచి ఈవిఎలను ప్రాంగెనూరులకు చేర్చే వరకు సెక్టార్ అధికారి కార్యాలయం పూర్తిగానే పనిచేయాలి. జిల్లా కలెక్టర్ బి.లావణ్యవేణి పేర్కొన్నారు. జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి డి.పుష్పమణి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో సెక్టార్ ఆఫీసర్లు, సెక్టార్ పోలీస్ ఆఫీసర్ల పాత్ర చాలా కీలకంగా ఉంటుందన్నారు. పోలీసరం రిటర్నింగ్ అధికారి,ఐటీడిఎ పిఎ్ ఎం,సూర్యతేజ,మాస్టర్ ట్రైని పక్కాణి, ఆర్డీఓ,ఎన్ఎస్ఐ ఖాజావలి, వై.భవానీశంకర్, కె.అర్జున్, సైబల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్లు యం.ముకుంద్ కె.కె.కె.కలెక్టర్లతో పరిపాలనాధికారి కె.కాశీ విశ్వేశ్వరరావు, సెక్టార్ అధికారులు, సెక్టార్ పోలీస్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## సొంత చెల్లెలి సమస్య పరిష్కారం చేయలేని సిఎం

**- టిడిపి అభ్యర్థి సొంగ రోషన్ కుమార్**  
 జంగారెడ్డి గూడెం,మేజర్స్ హ్యాన్స్ : స్థానిక నిజాత్ టౌన్ హాల్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో రోషన్ కుమార్ తదితర సీనియర్ నేతలు-జనసేన నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ సొంత చెల్లెలుకు న్యాయం చెయ్యలేని వ్యక్తి రాష్ట్రంలోని అక్క చెల్లెళ్లకు ఎవరో చేస్తామని చెప్పటం హాస్యాస్పదంగా ఉందని ఎద్దీనా చేశారు. బాబాయిని గొడ్డలితో నరికినరికి చంపిన వారిని అరెస్టు చేయకుండా శవ రాజకీయం చేయడం సీఎం కె సాధ్యం అన్నారు. తన తండ్రి మాతృకు కారకులైన వారిని అరెస్టు చెయ్యాలని వైఎస్ సునీత్ కోర్టులు చుట్టూ తిరుగుతున్నారని రోషన్ కుమార్ ఆవేదనతో చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డికి పాతం చెప్పాలి అంటే రానున్న ఎన్నికల్లో టిడిపి-జనసేన కూటమి అధికారంలోకి రావడానికి ప్రజలు సహకారాన్ని అందించాలని కోరారు. మీడియా సమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే గంటా మురళి,మండల లక్ష్మణ రావు,పరిమి సత్తిపండు,రావూరి కృష్ణ,తూటి గుంట రామ్మ,పెనుమర్తి రామ్మ, కుమార్,జనసేన మండల అధ్యక్షులు ఆకులు రాజేష్ గొల్ల మండల శ్రీనివాస్ నంబూరి రామచంద్రరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. నేడు తెదేపా,జనసేన సమావేశం. ఇదిలాఉంటే ఆదివారం టిడిపి-జనసేన నియోజకవర్గ విస్తృత స్థాయి సమావేశం ఇక్కడి రాజారాజు కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసినట్లు నాయకులు తెలిపారు. గన్నాశీరాంజనే యలు, మాగంట బాబు,చింత మనేని ప్రభాకర్, ఘంటా మురళి కోళ్ల నాగేశ్వరరావు,జగ్గనరపు ముత్తారెడ్డితదితరులు పాల్గొన్నట్లు జిల్లాపరిషత్ తెలిపారు.



## ఎన్నికల విధులు నిష్పాక్షికంగా నిర్వహించాలి

**టీపీపీ,మేజర్స్ హ్యాన్స్ :** రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆఫ్ ఇండియా వారి ఆదేశాలపై జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్,జిల్లా ఎస్పీ అజిత్, జిల్లాలో ఉన్న డివిజన్లు,నిజలు, ఎన్ఐలు ఎలక్షన్ లో విధి నిర్వహణ చేసే సిబ్బందితో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. సార్వత్రిక ఎన్నికలలో విధి నిర్వహణలో ఉన్న సిబ్బంది పక్షపాతం లేకుండా ఎలక్షన్ నియమనిబంధనలను అనుసరించి ఉద్దేశ్య నిర్వహణ చేయాలని ఉద్దేశ్య నిర్వహణలో అలసత్వం పనికిరాదని మోడల్ కండక్టర్ రూల్స్ ను అతిక్రమించరాదని జిల్లా కలెక్టర్ సూచించారు. ప్రజలను ప్రలోభాలకు గురి చేసేటటువంటి వస్తువులను స్వాధీనం చేసుకోవాలని,ఎన్నికలనిర్వహణ కొరకు వినియోగించే ఆర్థిక అంశాలను రికార్డు చేయాలని,వీడియో గ్రాఫర్లకు సర్టిఫికేషన్లు చేయాలని అన్నారు. రాజ్యాంగం ద్వారా ప్రజలకు సంక్రమించిన ఓటు హక్కును నిర్దుయముగా నిష్పక్షపాతంగా భయపక్షపాతాలు లేకుండా ప్రలో



## జనన మరణాలు అనేవి అందరికీ ఒకటే

**ఎమ్మెల్యే దూలం నాగేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యే జయ మంగళ**  
**కైకలూరు,మేజర్స్ హ్యాన్స్ :** జనన మరణాలు అనేవి అందరి విషయంలో ఒకటేనని, అపర కోటిశ్వరునికి, కటిక పేదనానికి ఒకే రకమైన లాంఛనాలు లభిస్తున్నాయి విధంగా కైకలూరులో స్వర్ణ సందరంగా, అధునాతనసౌకర్యాలతో రుద్రభూమి పేరుతో హిందూ సృశాన వాటికను తన హయాములో పూర్తి ప్రజావిరాళాలతో నిర్మించి... ఆవిష్కరణ చేసాకాం లభించడం తో తన జన్మ ధన్యం అయినట్లు భావిస్తున్నానని.. ఇది కేవలం సంకల్ప బలం అని.. దాతృత్వంతో ముందుకు వచ్చిన ప్రతిఒక్కరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదములని.. నిర్మాణ కమిటీకి అభినందనలని.. శాసనసభ్యులు దూలం పేర్కొన్నారు.కైకలూరులో సూతనంగా రూ. 3.2 కోట్ల ప్రజా విరాళాలతో నిర్మితమైన రుద్రభూమి హిందూ సృశాన వాటిక ను శాసన మండలి సభ్యులు జయమంగళ వెంకట రమణ.. ఇతర ప్రజా ప్రతినిధులు..నిర్మాణకమిటీసభ్యులతో కలిసిఎమ్మెల్యే ఆవిష్కరించారు. అనంతరం జరిగిన సభలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే జయమంగళ వెంకట రమణ మాట్లాడుతూ పని చేసే మేనులను కొండరికి ఉంటుందని.. నిర్మాణం అనుకున్నా అందరూ సృశాన వాటిక రెండు మూడు డిఎన్ఆర్ తలపెట్టిన ఏపనిఅగడం ఇప్పటివరకు తాను చూడలేదని.. ఒక వ్యక్తి యొక్క పనితీరు..నిబద్ధత..వారు చేసే పనుల్లో తేటతెల్లం అవుతుందని అన్నారు. కైకలూరు వైఎస్ఆర్ గ్రీన్ విలేజ్ గానీ, కాలేజీ వార్షి గానీ, అనివేటి మహా మండపం,పాతాళ భోగేశ్వరుని రహదారి గానీ, ప్రాకార మండపం కానీ, కలిదిండి పాలిటెక్నిక్, ఇతర ముఖ్య రహదారులు ఈ రోజు ఇంతటి రుద్రభూమి గానీ కేవలం ఎమ్మెల్యే వల్లే సాధ్యం అయ్యాయిని.. పనిచేసే వ్యక్తి ప్రజల్లో సమకాన్ని పెంచుకున్న ఎమ్మెల్యే నాగేశ్వరరావుతో కలిసిపనిచేయడం అభ్యుష్టంగా భావిస్తున్నానని.. తనను ఒక తమ్మునిగా ఆదరించి అవకాశం ఇచ్చి అక్కను చేర్చుకున్న అన్నబుణం తీర్పుకునే తీరు అందరి వస్తుందని.. వందశాతం ఆ పనిపై ఉంటానని ఎమ్మెల్యే అన్నారు.ఎంపిపి అడవి వెంకట కృష్ణ మోహన్, నర్సం దానం మేరీ నవరత్నకుమారి మాట్లాడిన అనంతరం దాతలను.. నిర్మాణ కమిటీ సభ్యులను ఎమ్మెల్యేకు దుశ్చాలువలతో.. పుష్పగర్వంతో సత్కరించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఈ రుద్రభూమికి ముందుకు వచ్చిన పెద్దలు జంపన రామలింగ రాజుకి ప్రత్యేక ధన్యవాదములని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ కుర్రే జే.జంపనరామ లింగరాజు,నయ్యరాజుగౌర్రాజు,ఎమ్మెల్యేతనయులువినయ్, శ్యామ్ల తో పాటు వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్లు, దేవాలయముల చైర్మన్లు, ఎంపిటిసీ సభ్యులు, అధిక సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



## కలెక్టరేట్ వద్ద ఉద్యోగం

**- పోలీసులకు - సర్పంచ్ లకు వాగ్వివాదం - బారికేడ్ తొలగించి లోపలికి వెళ్లిన నాయకులు**  
 ఏలూరు,మేజర్స్ హ్యాన్స్ : గ్రామ పంచాయతీలకు సంబంధించి తాము ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని కోరుతూ సర్పంచులు శనివారం ఏలూరుజిల్లాకలెక్టరేట్ వద్దగర్భా నిర్వహించారు. కేంద్రం ఇచ్చిన ఆర్థిక సంఘం నిధులను వెంటనే పంచాయతీలకు ఇవ్వాలని,సచివాలయాలను,వాలంటీర్లను పంచాయతీల పరిధిలోకి తేవాలని, ఉపాధి హామీనిధులనునేరుగా పంచాయతీలకు విడుదలచేయాలని నిరాదానీతేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచులు కలెక్టరేట్ కు వినతి పత్రం అందజేస్తామని కోరగా పోలీసులు లోపలికి అనుమతించలేదు .కేవలం ఇద్దరికి మాత్రమే అనుమతందని చెప్పడంతో సర్పంచులు ఆగ్రహంతో బారికేడ్ తొలగించడానికి ప్రయత్నించగా కొద్దిసేపు పెనుగులాట జరిగింది. అనంతరం సర్పంచులు ఒక్కసారిగా బారికేడ్ తొలగించి కలెక్టరేట్ కార్యాలయం వైపుకు దూసుకు వెళుతుండగా పోలీసులు స్పందించి కలెక్టరేట్ గేట్ కు తాళం వేయడంతో సర్పంచ్లు ఆగ్రహించారు. అనంతరం కలెక్టరేట్ కేట్ వద్ద బదులు నుంచి నిరాదానీతేశారు. ఈ సందర్భంగా పంచాయతీరాజ్ ఛాంబర్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వైబి రాజేంద్రప్రసాద్ మాట్లాడుతూ,మేము శాంతి యుతంగా మా సమస్యలపై కలెక్టరేట్ కు వినతి పత్రం అందిస్తామంటే పోలీసులు ఎందరు అడ్డుకుంటున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మేమన్నా బిల్డింగ్ నులను, లేదంటే పాస్ కినినుంచి పచ్చామా అని ప్రశ్నించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టరేట్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ పంచాయతీరాజ్ ఛాంబర్ రాష్ట్రప్రధానకార్యదర్శిబిల్లి ప్రతాపరెడ్డి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వై ఎస్ రాజు, చిత్తూరు జిల్లా పంచాయతీరాజ్ ఛాంబర్ అధ్యక్షులు చుక్క ధనుంజయ యాదవ్,నర్సం చులసంపం గౌరవ సలహాదారులు పిల్లి సత్తిరాజు, ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షులు పాలడుగు లక్ష్మణరావు, ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా పంచాయతీరాజ్ ఛాంబర్ అధ్యక్షులు కడలి గోపాలరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## నాడు డాక్టర్ వైయస్, నేడు సీఎం జగన్ సహకారంతో 'గూడెం' అభివృద్ధికి చర్యలు

**ఆర్డీవో కార్యాలయం ప్రారంభిస్తుంటే**  
**డిప్యూటీ సీఎం 'కొట్టు'**  
**తాడేపల్లిగూడెం,మేజర్స్ హ్యాన్స్ :** తాడేపల్లిగూడెం రెవెన్యూ డివిజన్ కార్యాలయం ప్రారంభిస్తుంటే పెద్ద సంఖ్యలో మహిళల సమగ్రత పాల్గొన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ తో కలిసి మంత్రి కొట్టు సత్యనారాయణ ఆర్డీవో కార్యాలయం నూతన భవనాన్ని ప్రారంభించి ప్రజలకు అంకితం చేశారు. తాడేపల్లిగూడెంలో మంత్రి కొట్టు కృషితో రెవెన్యూ డివిజన్ కార్యాలయం ప్రారంభం కావడంతో ప్రజల్లో సర్వత్రా హర్షం వ్యక్తం అవుతోంది. గతంలో ఎందరో రాజకీయ ఉద్దయలు తాడేపల్లిగూడెం ఎమ్మెల్యేగా చేశారు కానీవారు ఎవరూ సాధించలేని తాను మాత్రం నాడు మంగళ నేత డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి సహకారంతో నేడు ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రోత్సాహం, సహకారంతో ఎన్నో సాధించి తీసుకొచ్చాను అన్నారు. తాడేపల్లిగూడెంలో విమానాశ్రయం పెట్టాలనే తన చిరకాల వాంఛ అని భవిష్యత్తులో దానిని కూడా సాధించి తీసుకువస్తానన్నారు. ట్రాఫిక్ సమస్యను పరిష్కరించ దానికి పట్టణానికి నలువైపులా నాలుగు లైన్ రహదారి తీసుకువచ్చానని, సెకండ్ ఫైజ్ వర్ నిర్మించానని మంత్రి కొట్టు వివరించారు. ప్రస్తుతం వన్ టోన్ లో 100 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో జరుగుతున్న అందర్ గ్రాండ్ డ్రైనేజీ పనులు మరో రెండు మూడు నెలల్లో పూర్తవుతాయని తెలిపారు.టూటోనోలో మరో 112 కోట్ల రూపాయలతో అందర్ గ్రాండ్ డ్రైనేజీ పనులు మంజూరు చేయించానని త్వరలోనే ప్రారంభిస్తామని ప్రకటించారు. సుమారు 100 కోట్ల



రూపాయల తాడేపల్లిగూడెం నియోజకవర్గం సమగ్ర అభివృద్ధికి ప్రణాళిక బద్ధంగా కృషి చేస్తున్నామని డిప్యూటీ సీఎం కొట్టు సత్యనారాయణ తెలిపిజేశారు. జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంత ప్రజలు రెవెన్యూ సేవలు కోసం కలెక్టరేట్ కార్యాలయానికి రావలసిన అవసరం లేకుండా ఇక్కడే రెవెన్యూ డివిజన్ కార్యాలయంలో పరిష్కరించడం జరుగుతుందన్నారు. తాడేపల్లిగూడెం రెవెన్యూ డివిజన్ కార్యాలయం ఐదు మండలాల ప్రజలకు రెవెన్యూ సేవలు అందించడంలో అందుబాటులో ఎంతో సౌకర్యవంతంగా ఉంటుందని ఆర్డీవో కె.చెన్నయ్య అన్నారు. మంత్రి కొట్టు కృషితో ఇది సాధ్యమైందని చెప్పారు. ఇంకా ఎంఎస్ చైర్మన్ ముప్పిడి సంతోషకుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే పసల కనక సుందర రావు, ముదునూరు సర్పంచ్, భావన ధాన్యలక్ష్మి, టాన్ పాక్ ప్రెసిడెంట్ గుండుభోగుల నాగులు మాట్లాడుతూ తాడేపల్లిగూడెం రెవెన్యూ

డివిజన్ కార్యాలయం తో పాటు పోలీస్ సబ్ డివిజన్, వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల డివిజన్ కార్యాలయాలు సాధించి తీసుకొచ్చిన ఘనత మంత్రి కొట్టు సత్యనారాయణ కే దక్కుతుందన్నారు. ఇంకా ఈ సభలో మున్సిపల్ కమిషనర్ డాక్టర్ అనప్ప శామ్మూల్, తాడేపల్లిగూడెం, పెంటపాడు, తణుకు తహసీల్దారులు మురళీకృష్ణ, బి ఎం ముత్తేశ్వరరావు, సురేష్ బాబు, ఆర్డీవో కార్యాలయం పరిపాలనా డికారి నరసింహారావు, నిజాఫ్ కమిటీ మెంబర్ కల్ల భాస్కరరావు, కొట్టు విశాల్, విజయవాడ కనకదుర్గమ్మ దేవస్థానం ట్రస్ట్ బోర్డు ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు చెన్ను జనార్దన్ రావు, నవాబుపాలెం సాస్ట్రే చైర్మన్ జడ్డు హరిబాబు, జిల్లా ఎస్పీ ఎస్ బిజిలక్ష్మి మానిసింగ్ కమిటీ సభ్యులు టికిమిల్లి మంగరాజు, తెన్నేటి జగ్గన్, డివిజన్ కమిటీ సభ్యులు రొకాల నాగ బుజ్జి, ఎంపి వైస్ చైర్మన్ కోడగిరి చినబాబు, ఇంకా పలువురు సర్పంచులు, ఎంపిటిసీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# 16న జరిగే లోక్ ఆదాలత్ కేసుల పై సమీక్ష



అకివీడు ప్లానింగ్ అధికారి రాధా కృష్ణ, భీమవరం రూరల్ ఇన్స్టిట్యూట్ సత్య కిషోర్, ఎ.జి.పి.యం.వ. ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

**భీమవరం, మేజర్స్ న్యూస్ :** ఈ నెల 16న జరిగే జాతీయ లోక్ ఆదాలత్ లో ఇప్పటి వరకు క్రిమినల్ కేసులు, రెవెన్యూ, మున్సిపల్ కేసుల పై రాజకీ తీసుకున్న చర్యల పై సమీక్షా సమావేశాన్ని పోలీస్, రెవెన్యూ, మున్సిపల్ అధికారులతో ఈ రోజు భీమవరం సివిల్ జడ్జి (సీనియర్ డివిజన్) బి.అప్పల స్వామి నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో దాదాపు 400 రాజీ చేయడానికి వీలున్న క్రిమినల్ కేసులను గుర్తించి, వాటిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకొని సంబంధిత సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ కు తగిన సూచనలు ఇవ్వాలన్నారు. ఇప్పటికే ఇరుపక్షాల వారికి నోటీసులు ఇచ్చి కోర్టులోకి ఇస్తున్నట్లు డి.ఎన్.పి శ్రీ వి. నారాయణ స్వామి రిడ్డి తెలిపారు.

# పోలియో రహిత సమాజాన్ని నిర్మిద్దాం : ఎమ్మెల్యే వాసుబాబు



అధికారి జె విల్సన్ బాబు, ఆరోగ్య కార్యకర్తలు ఎం ఎన్ యోహాన్, ఏ కృష్ణ, ఎం నల్లయ్య, ఏఎన్ఎంలు ఎన్ జయమ్మ, ఎం ప్రేమలీల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**నిడమర్రు, మేజర్స్ న్యూస్ :** పోలియో రహిత సమాజాన్ని చేర్చామని దీనికి వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి వారిలో వైతన్యం తీసుకురావాలని ఉంగుటూరి ఉపసభ్యులు శ్రీనివాసరావు (వాసు బాబు) అన్నారు. శనివారం గణపవరం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం సిబ్బంది ఎమ్మెల్యేను నిడమర్రు మండలం భువనపల్లి ఆయన నివాసం వద్ద మార్గదర్శకంగా కలిసి ఆదివారం జరిగే పల్నే పోలియో కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యేను ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీహెచ్ సి కమ్యూనిటీ హెల్త్ అధికారి జె విల్సన్ బాబు, ఆరోగ్య కార్యకర్తలు ఎం ఎన్ యోహాన్, ఏ కృష్ణ, ఎం నల్లయ్య, ఏఎన్ఎంలు ఎన్ జయమ్మ, ఎం ప్రేమలీల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నేను భూములు దానం చేస్తే ప్రతిపక్షం లాక్కుంది

- రాజకీయాల్లో ఉండి భార్య, పిల్లలను, వ్యాపారాన్ని వట్టింపజేసేకపోయా - ఇళ్ల పట్టణం పంపిణీలో ఎమ్మెల్యే గ్రంధి శ్రీనివాస్



**భీమవరం, మేజర్స్ న్యూస్ :** మీరే నా కుటుంబం అని, మీ చిరునవ్వు నాకు సంభ్రమిని కలిగిస్తుందిని రాజకీయాల్లో ఉండి మీకోసం భార్య పిల్లలను వ్యాపారాన్ని వట్టింపజేసేకపోయానని శాసనసభ్యుడు ప్రభుత్వ విప్, గ్రంధి శ్రీనివాస్ అన్నారు. లూథరన్ పాఠశాల ప్రాంగణంలో శనివారం నిర్వహించిన ఇళ్ల స్థలాల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మొదటగా తాడేరు రోడ్లో 11 ఎకరాల భూమిని సేకరించి వందలాది ఇల్లు నిర్మించానన్నారు. తర్వాత అదే రోడ్లో 126 ఎకరాల సేకరించడం చల్ల నేడు వేలాది డిడ్కో ఇళ్లను

నిర్మించుకో గలిగామన్నారు. హెడ్ వాటర్ వర్షి సమీపంలో 120 ఎకరాల భూమిని గతంలో శాసనసభ్యునిగా ఉన్నప్పుడు సేకరించానని దానిపై అనాడు 60 ఎకరాల భూమిలో సమగ్ర స్ట్రాటజీ ట్యాంకర్ నిర్మించడంతోపాటు ఇటీవల కాలంలో మరో 60..70 ఎకరాల్లో పేదలకు ఇల్లు నిర్మిస్తున్నామని తెలిపారు. గొల్లవాని తిప్ప రోడ్లో ఏరియా హాస్పిటల్ నిర్మాణానికి నాలుగు ఎకరాల భూమిని అందించామన్నారు. అక్కడ హాస్పిటల్ నిర్మాణం అవుతుందన్నారు. తాను ప్రజల కోసం భూసేకరణ చేస్తే తనకు ముందు పని చేసిన ప్రజా ప్రతినిధి ప్రభుత్వం చేసే భూసేకరణ పేరుతో రైతుల నుండి భూములను లాక్కున్నారని ఆరోపించారు.. ఆయన చేసిన అన్యాయానికి గురైన గత ఎన్నికల్లో ఆ అభ్యుద్ధి ప్రజలు ఆయనను మూడో స్థానంలో ఉంచారన్నారు.. తనకు ఏ గ్రేడ్ సర్టిఫికేట్ ఇవ్వారన్నారు. చివరకు రాజకీయాల్లో ఆరోపణలు తప్ప వ్యక్తిగతంగా తనను విమర్శించలేదని పవన్ కళ్యాణ్ చెప్పారన్నారు. అరేబియా ప్రాంతాలను రాజు మాట్లాడుతూ ఇళ్ల స్థలాలు పంపిణీ అన్నది పేద ప్రజలకు ఎంతో ప్రయోజనం కలిగిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కామన వాగ్ శర్మ, జడ్పీటీసీ, కాంగ్రెస్ నరసింహారావు మండల ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షుడు పేరవర్తి విజయ నరసింహారాజు, మేడిర జాన్సన్, వక్రీ చైర్మన్ కరీముల్లా పాప, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్యామల, పి.యం.సి మాజీ చైర్మన్ తిరుమాణి ఏడుకొండలు, తోట బోగయ్య కందికల్ల జాన్ అడ్వర్సరీ, గొట్టముక్కల సత్యనారాయణ రాజు, కరీముల్లా పాప, పేకర్ బాబ్బా, రిహాబ్ గోగారాజు, క్రాబ్ ప్రసాద్, అల్లూరి కృష్ణారాజు కలిసింది బంగారు రాజు అల్లూరి రవికుమార్ రాజు, తాజ్ పూడి చరమేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పంచాయతీరాజ్ ఉద్యోగుల నూతన కార్యవర్గం



**విలూరు, మేజర్స్ న్యూస్ :** పంచాయతీరాజ్ ఉద్యోగుల సంఘం నూతన కార్యవర్గ ఉద్యోగుల సంఘం ఎన్నికలు జరిగాయి. స్థానిక జడ్పీ కార్యాలయములో శనివారం ఏపీపీఆర్ఎంఉప యూనియన్ బిల్డింగ్ నందు జరిగిన ఎన్నికలకు ఎన్నికల అధికారి కె.ప్రసన్న పాల్గొన్నారు. ఏపీపీఆర్ఎంఉప జిల్లా సంఘం అధ్యక్షులలో ఎన్నికల పరిశీలకునిగా గొన్నూరి శ్రీధర్ రాజు, ఆంధ్రప్రదేశ్ పంచాయతీ రాజ్ మినిస్ట్రీయల్ ఉద్యోగుల సంఘం - పరిషత్ యూనిట్, విలూరు (జడ్పీ యూనిట్) కో - ఆఫ్ఫీస్ ఎన్నికలు ఏకగ్రీవంగా జరిగాయి. ఈ ఎన్నికలలో ఎన్నిక కావబడినవారు. అధ్యక్షులు- పొనిపిరెడ్డి శ్రీనివాస్, సహాధ్యక్షులు - కె.దేవిద్ హసన్య, ఉపాధ్యక్షులు - కె.ఎన్.ఎన్. మళ్ళేశ్వరరావు జిల్లా కౌన్సిల్ మెంబర్స్ - ఎం. అన్నపూర్ణ జి. విజయ, ఎన్. రామకృష్ణ వర్మ నందరు సమావేశం నకు ఏపీఎస్ సివిఎ ప్రకాష్, కె.నరసింహామూర్తి, ఎన్ కనకదుర్గా కుమారి, ఇతర సంఘ సభ్యులు హాజరయ్యారు. సమావేశ అనంతరము నూతన అఫీస్ డేర్స్ లను పూలమాలలతో అభినందనలు తెలియజేశారు.

# పల్నే పోలియో విజయవంతం చెయ్యాలి

- డి.ఈ.ఆర్. వెంకట రమణ పిలుపు



**భీమవరం, మేజర్స్ న్యూస్ :** స్థానిక బి.ఆర్. అంబేద్కర్ సెంటరు వద్ద శనివారం పల్నే పోలియో ప్రచార ర్యాలీని జెండా ఊపి జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ప్రారంభించారు. ఈ ర్యాలీ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ సెంటరు నుండి ప్రకాశం చౌక్ మీదుగా తహశీల్దారు కార్యాలయం వరకు సాగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 3వ తేదీ ఆదివారం చేపట్టనున్న పల్నే పోలియో వ్యాక్సిన్ 5 సంవత్సరాల చిన్నారులకు పోలియో చుక్కల మందును తప్పక వేయించాలన్నారు. జిల్లాలో 1,315 బాతేలు, 5వేల 260 మంది అధికారులు, సిబ్బందిని నియమించడం జరిగిందన్నారు. దూర ప్రాంతాలను వెళ్ళినవారు, ఏ కారణం చేతనైన చుక్కలు ఆ రోజు వేయించక పోయినా 4.5 తేదీలలో వైద్య సిబ్బంది ప్రతి ఇంటికి వస్తారని తప్పక చుక్కలు వేయించాలని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఆర్. వెంకట రమణ కోరారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు డిఎంహెచ్. డి.బా.నూ నాయక్, జిల్లా ఇమ్మ్యునైజేషన్ అధికారి దేవసుధా లక్ష్మి, జిల్లా ఆరోగ్యశ్రీ కో ఆర్డినేటరు యస్. కీర్తి కిరణ్, బసిడియన్ అధికారి బి.సుజాత రాణి, శ్రీ విజ్ఞాన వేదిక కన్వీనరు చిరుకుమార్ రంగ సాయి, వైద్యాధికారులు, పల్నే పోలియో ట్రాస్ట్ ఫోర్స్ అధికారులు, వైద్య సిబ్బంది, స్వాతి సర్కిల్ కాలేజీ విద్యార్థినులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అభ్యర్థుల ఖర్చుల నివేదికలు సిద్ధం చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్

**భీమవరం, మేజర్స్ న్యూస్ :** శనివారం స్థానిక ఎస్ఆర్ఆర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఆడిటోరియం నందు ఎన్ఎస్ఐటి (ప్రయోగ స్టాండ్ టీమ్), ఎన్ఎస్ఐటి (వీడియో సర్వే లైన్స్ టీం), వివిటి (వీడియో ప్యూయింగ్ టీమ్), ఎన్ఎస్ఐటి (స్టాటిక్ సర్వే లైన్స్ టీం) టీంలకు శిక్షణా తరగతులు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ శిక్షణ తరగతులలో జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్, డి.ఆర్.బి. శివనారాయణ రెడ్డి, జిల్లా ఎస్సీ అజిత వేణెండ్ర, అడిషనల్ ఎస్సీలు భీమారావు, ఈడిపీ రవికుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ మాట్లాడుతూ సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో అధికారులు నిరంతరం అప్రవృత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. ఒక్కో పార్లమెంటు నియోజకవర్గానికి పోటీ చేస్తున్న 95 లక్షల రూపాయలకు వరకు ఖర్చు చేయటం అనుమతి ఉందని, అలాగే శాసనసభ నియోజకవర్గానికి పోటీ చేసే అభ్యర్థి 40 లక్షల రూపాయల వరకు ఖర్చు చేయటం అనుమతి ఉందన్నారు. అంతకుమించి ఖర్చు చేస్తే ఆయా అభ్యర్థులు అర్హత కోల్పోతారన్నారు. జిల్లాలో సుమారు 16,70,000 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. 1,46,11 పోలింగ్ స్టేషన్లను ఏర్పాటు చేయాలి చేయాలి జరిగిందన్నారు. జిల్లా సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ పోలింగ్ అజిత వేణెండ్ర



మాట్లాడుతూ పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా సరిహద్దులో ఐదు చెక్ పోస్టులను, 14 సర్వే లైన్స్ టీమ్స్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంచార్జి జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి బి.శివనారాయణ రెడ్డి, జిల్లా అదనపు ఎస్సీ వి.భీమారావు, సెల్ ఎయ్యస్సీ ఎ.టి.వి.రవికుమార్, ఆర్డీఎలు కె.శ్రీనివాసులు రాజు, యం.అమృత అంబరీష్, కె.చెన్నయ్య, డి.ఎస్సీలు డి.యస్.ఆర్.వి.యస్. యస్.మూర్తి, వి.నారాయణ స్వామి రెడ్డి, జిల్లా ఎన్నికల శిక్షణ నోడల్ అధికారి కెసిహెచ్. అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మహాప్రస్థానంలో మౌలిక సదుపాయాలు

**ప్రభుత్వ విప్ ముదునూరి**  
**నరసాపురం, మేజర్స్ న్యూస్ :** పట్టణంలో ప్రతి పేదవాడికి ఈ మహాప్రస్థానం అందుబాటులో ఉంటుందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ ముదునూరి ప్రసారాజు అన్నారు. పట్టణంలోని 14 వ వార్డు బరియల్ గ్రౌండ్ వద్ద రూ: 2.91 కోట్లతో నిర్మించిన మహాప్రస్థానం నూతన విశ్రాంతి భవనం, అస్పతల భవనం, వాచ్చెన్ గదులను శనివారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ ముదునూరి ప్రసారాజు ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ గతంలో బరియల్ గ్రౌండ్ కు వచ్చిన వారికి కనీస సౌకర్యాలు లేక ఇబ్బందులు పడేవారని అన్నారు. సర్వారం పట్టణంలో గోదావరి నది ఒడ్డున నడి నీరును సృష్టించే వాటికను పురపాలక సంఘం, సీఎం సెషిల్ ఫండ్ రూ: 2.91 కోట్ల నిధులతో అభివృద్ధి పరచడం జరిగిందన్నారు. బర్లత్ చేసే చెడ్డ, వచ్చిన వారికి విశ్రాంతి భవనము, అస్పతల దాని ఉంచేందుకు స్పెషల్ రూమ్స్, స్టాలు గదులు, టాయిలెట్స్, పట్టణ ప్రహారీ గేట్ నిర్మాణం ఇక్కడ అవసరమైన అన్ని మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించడం జరిగిందన్నారు. పాత పద్ధతిలో కట్టెలతో బర్లత్ చేసే వారికి ఆ విధంగా, బయోగ్యాస్ ద్వారా బర్లత్ చేసే విధానము కూడ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. మున్సిపాలిటీ మహాప్రస్థానం (స్మృతానవాటిక) రేపటి నుండి అందుబాటులోకి వస్తుందన్నారు. బర్లత్ గ్రౌండ్ అభివృద్ధి చేయడానికి కొంతమంది దాతలు ముందుకు రావడం జరిగిందన్నారు. బర్లత్ గ్రౌండ్ పూర్తిగా ప్రభుత్వ నిధులు తోనే నిర్మించడం జరుగుతుందని ఆయన చెప్పడం జరిగింది. మహాప్రస్థానం (ట్రస్ట్) సంబంధించిన కమిటీ శ్రీనివాస్, కనకకృష్ణ సుబ్బారావు, అధ్యక్షి ఏ.పి, రూ%శీ%కాని హరికృష్ణ, ఏడిటి కోట సత్యనారాయణ, మహాప్రస్థానం



ట్రస్టు వారి ద్వారా బర్లత్ గ్రౌండ్ కార్యకలాపాలు జరుగుతాయని అన్నారు. కొంతమంది పేదలు బర్లత్ చేసే పరిస్థితి లేని వారు ఉంటారన్నారు. అలాంటి వారికి ట్రస్టు పూర్తి బాధ్యతలు తీసుకుని వారికి సహకరించాలని కోరారు. ఈ మహాప్రస్థానంలో శివుని విగ్రహం నిర్మించడం జరుగుతుందని ప్రభుత్వం చీఫ్ విప్ ముదునూరి ప్రసారాజు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ బి. శ్రీ వెంకటరమణ, మున్సిపల్ కమిషనర్ డా: కె వెంకటేశ్వరరావు, కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు ఏడిటి కోట సత్యనారాయణ, (వై కె ఎస్) కోవరేటివ్ సైన్లెట్ అధ్యక్షులు పేక్ బిల్ మోస్తాన్, కౌన్సిల్మన్ బి. జయరాజు, కె. కృష్ణవేణి, కస్తూరి ఇందరు, ఆర్జిల్లె డిలీవ్ మంగా శ్రీకాంత్ (కన్న) కె. సత్యనాథ్, సోమనాథ్ భరత్, ద్వారాంగం ప్రకాష్, పతివాడ మార్కెట్ యేలులు, మల్లెడి బుజ్జి, మోకారాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పల్నే పోలియో ర్యాలీ



**కొయ్యలగూడెం, మేజర్స్ న్యూస్ :** కొయ్యలగూడెం మండలం బయ్యనగూడెం గ్రామంలో పల్నే పోలియో కార్యక్రమం రాల్చిగా నిర్వహించడం అయినది. ఈ సందర్భంగా బయ్యనగూడెం పిహెచ్ఐ వైద్యాధికారి డాక్టర్ వి.సత్య నారాయణ మాట్లాడుతూ ఐదు సంవత్సరాలలోపు పిల్లలందరూ రేపు ఆదివారం నాడు తప్పకుండా పోలియో డ్రాప్స్ వేయించుకోవాలని తెలిపారు. పిహెచ్ఐ పరిధిలో 10 సంవత్సరాల గ్రామంలో మొత్తం 23 పల్నే పోలియో బాక్షను ఏర్పాటు చేయడమైంది. ఆయా గ్రామాల్లోని ఏర్పాటు చేసిన బాతులలో ఆరోగ్య సిబ్బందిచే పోలియో డ్రాప్స్ వేసే కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని ప్రతి కుటుంబంలోని ఐదు సంవత్సరాల లోపు పిల్లలు వేయించుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి ఎల్ సుబ్రహ్మణ్యం, పీహెచ్ఎస్ మేరీ గోల్డ్, సూపర్వైజర్లు చాన్ బాషా, మరియమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నరసాపురంలో వైయస్సార్ క్రాంతి పదం మహిళలు మానవహారం

**నరసాపురం, మేజర్స్ న్యూస్ :** ఆది వారం జరగబోయే పల్నే పోలియో కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని, ప్రజానీ కమంతా తమ పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేయించాలని కోరుతూ వైయస్సార్ క్రాంతి పదం అధ్యక్షులలో శనివారం సెంటర్లో మానవహారం నిర్వహించారు. తొలుత మండల సమాఖ్య లో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా ప్రాజెక్టు మేనేజర్ వెంకటేశ్వరరావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ 18 ఏళ్ల నిందిత వారంతా ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే లాగా మండల సమైక్య సభ్యులు, కృషి చేయాలన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో రైతుల ప్రకృతి వ్యవసాయం పై దృష్టి సారించేలా అవగాహన సదస్సు నిర్వహించాలన్నారు. ఈ సమావేశానికి ఏపీఎం పిప్పల్ల పద్మ అధ్యక్షత వహించారు. అనంతరం గ్రామ సమాఖ్య కార్యాలయం దగ్గర నుండి మహిళలు రాల్చిగా వెళ్లి సెంటర్లో మానవ హారం నిర్వహించారు. ఓటు ఓటు హక్కు వినియోగం, పల్నే పోలియో గురించి వివరాలు తెలియజేయాలి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీహెచ్ఐ డాక్టర్లు, ఏఎన్ఎంలు వివే వి.వి.వి.లు , గ్రామ సంఘాల అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పవన్ కళ్యాణ్ కు రాజకీయ పరిణితి లేదు

యద్ల తాతాజీ, మాజీ డిసిఎంఎస్ చైర్మన్



**పాలకొల్లు, మేజర్స్ న్యూస్ :** మాజీ డిసిఎంఎస్ చైర్మన్ యద్ల తాతాజీ తన వ్యక్తిగత కార్యాలయం నందు శుక్రవారం పత్రికా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇటీవల తాడిపత్రిగూడెంలో జరిగిన డిడిపి, జనసేన జెండా సభకు ప్రజలు లేక వెలవెలడిందన్నారు, జనసేన బహిరంగ సభకు వచ్చే జనం రెండు

పాల్లీలు కూటమికి ప్రజలు హాజరు కాకపోవడం పాత్ర ఎంత బలంగా ఉందో అర్థమైందని అన్నారు, పవన్ కళ్యాణ్ మాట్లాడే విధానం వీధి రౌడీలా ఉందని సభా మర్నాడ పాటింపకపోవడం, వేరే వారిని ఉద్దేశించి మాట్లాడటం కనీస భాష వాడుకాకపోవడం దురదృష్టం అన్నారు, తన పార్టీని తక్కువ చేసుకుంటూ మాట్లాడడం జనసేన అభిమానుల్లో కలవరం మొదలైంది, స్థానిక ఎమ్మెల్యే నిమ్మల రామనారాయణ వేదికపై ఊగిపోతూ రైతులు కోసం ఎనలేని నటనతో మాట్లాడారని మాట్లాడే నైతిక హక్కు ఆయనకు లేదన్నారు, తెలుగుదేశం హయాంలో రైతులకు ఇప్పట్లే సబ్సిడీ ఇస్తానని చెప్పి రెండు పర్యాయాలు మాత్రమే ఇచ్చారని రుణమాఫీ చేస్తానని చేయలేదని, ఇటువంటి విషయాలు ఎమ్మెల్యే గుర్తు ఎరగాని అన్నారు, బిజెపి పార్టీని పడేదే పవన్ కళ్యాణ్ కూటమిలో చేరాలని అభ్యుద్ధించిన బిజెపి వీటికి దూరంగానే ఉన్నారుని, కాపు సామాజిక వర్గం పవన్ మూలకు వినిగిపోయి ఉన్నారని తాతాజీ ఎద్దేవా చేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో కనకదుర్గ దేవస్థానం చైర్మన్ కాపిలే శ్రీనివాస్, మన్యం జగ్గప్ప సత్రం చైర్మన్ నంబూరి గంగా పవన్, ఉనికిల శ్రీనివాస్, పెన్నెట్టికృష్ణారెడ్డి, పాలపర్తి కృష్ణనాథ్, జోగి వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ కౌన్సిల్మన్ కార్గింకల శ్రీనివాసరావు, రేలంగి శ్రీనివాసరావు, పిల్ల శ్రీనివాస్, చెన్ను విజయ్, గంటా నరేష్ బాబు, సోదాగి రమేష్ బాబు, చిట్టి బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పాఠశాల భూములు కాపాడండి

- మాజీ ఎమ్మెల్యే చిన్నం రామకోటయ్య



**నూజివీడు, మేజర్స్ న్యూస్ :** చారిత్రక ప్రాధాన్యత కలిగిన ఎస్ఆర్ఆర్ జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన భూమిని పరిరక్షించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని మాజీ శాసనసభ్యులు చిన్నం రామకోటయ్య కోరారు. శనివారం హయాం ప్రాంతాల ప్రధానోపాధ్యాయిని హేమలతతో భూముల ఆక్రమణకు సంబంధించి మాట్లాడారు. సంబంధిత రికార్డులను పరిశీలించాలని కోరారు. పాఠశాల ప్రాంగణాన్ని రక్షించాలని బాధ్యత హెచ్ మాస్టరు పై ఉందని గుర్తు చేశారు. పాఠశాలకు చెందిన ప్రాంతాల ఆక్రమణకు గురైందని చెప్పారు. ఈ విషయంపై ప్రధానోపాధ్యాయిరాలు హేమలత మాట్లాడుతూ ఈ పాఠశాల భూ విస్తీర్ణానికి సంబంధించిన రికార్డులు పాఠశాలలో లేవని, ఈ విషయాన్ని ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి కూడా తీసుకెళ్లినట్లు చెప్పారు. ఈ పాఠశాలకు 5 ఎకరాల భూమి ఉందన్న విషయం తనకు తెలుసు అన్నారు. పట్టణ ప్రణాళిక విభాగం వద్ద అన్ని ప్లాన్లు ఉంటాయన్న విషయాన్ని రామకోటయ్య గుర్తు చేశారు. పాఠశాల భూమి ఆక్రమణ విషయంపై మీకు అందజేసిన లేక పై వివరణ ఇవ్వాలని లేకుంటే సమాచార హక్కు చట్టం ద్వారా లేఖ ఇవ్వమని స్పష్టం చేశారు. ప్రజల ఆస్తులను పరిరక్షించాలని బాధ్యత మనందరిపై ఉందని గుర్తు చేశారు.

# హెచ్ఐవి బాధితులకు పోషికాహారం

హుసనతా ఆధ్వర్యంలో ప్రతినెలా పంపిణీ



**పాలకొల్లు, మేజర్స్ న్యూస్ :** హుసనతా పాలకొల్లు మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో హెచ్ఐవి బాధితులకు పోషికాహారం ను ప్రతి నెల క్రమం తప్పకుండా పంపిణీ చేయడం అభినందనీయమని పాలకొల్లు పట్టణ కొత్తపేట అర్బన్ ఆరోగ్య కేంద్ర వైద్యురాలు జి.హెన్నా తెలిపారు. స్థానిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో శనివారం మానవతా పాలకొల్లు మండల శాఖ అధ్యక్షుడు ముత్యాల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన పోషికాహార పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఆమె ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. మానవతా సభ్యుడు టోక్మా రమాకాంత్ తన కుమారుడు శ్రీరామ్ సుమంత్ పుణ్యసరోజు సందర్భంగా హెచ్ఐవి బాధిత 30 మంది పిల్లలకు పోషికాహారం ప్యాకెట్లను అందజేశారు. హెచ్ఐవి బాధిత పిల్లలు ఆరోగ్యంగా మెలిగేందుకు దాతల సహకారంతో పోషికాహారం అందజేసే మంచి కార్యక్రమంలో మా కుటుంబం భాగస్వామ్యం కావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రతి నెల పోషికాహారం అందజేస్తున్నామంటే దాతలు సహకారం మరువలేనిదని మండల శాఖ అధ్యక్షుడు ముత్యాల శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా దాత రమాకాంత్ ను మానవ తరువున సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మానవతా కార్యదర్శి పేరవర్తి ప్రతాప్ రాజు, సభ్యులు ధనాని సూర్య ప్రకాష్, టోక్మా గంగాధర్, విన్నకోట వెంకటరమణ, తమ్మిగిడి మురళీకృష్ణ, పిల్లల సంరక్షకురాలు విజయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వైసిపి విస్తృత సమావేశం

ఎన్నికల్లో కనీసపు కృషి చేసే చేయాలి: గుడాల్ గోపి

**పాలకొల్లు, మేజర్స్ న్యూస్ :** పట్టణంలో గల 31 వార్డు ఇన్చార్జులు, ట్రాన్ స నివాలయ కనీసపు బాత్ ప్రెసిడెంట్ , 3 కోర్ కమిటీ సభ్యులు విస్తృత సమావేశం వైఎస్ఆర్ పార్టీ కార్యాలయం నందు జరిగింది, ఈ సందర్భంగా పాలకొల్లు నియోజకవర్గం వైసీపీ ఇన్చార్జ్ గుడాల్ శ్రీహరి గోపాలరావు మాట్లాడుతూ పార్టీకి వెన్నుముక లాంటి కనీసపు వ్యవస్థ బాగా కృషి చేసే గెలుపు సాధ్యమన్నారు, ఏ వార్డులో ఎవరు ఉన్నది కూలం కుసంగా తెలిసిన వారు మీరేనని అన్నారు, పట్టణ అధ్యక్షులు చంద్ర సతీబాబు మాట్లాడుతూ ఓటర్లను గుర్తించడం వేరే ప్రదేశంలో ఉన్న వారిని తీసుకువచ్చే సామర్థ్యం కలిగి ఉంటారని అన్నారు, కార్యక్రమంలో డి.సి.ఎం.ఎస్ మాజీ చైర్మన్ ఎడ్ల తాతాజీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# నేడే పల్నే పోలియో.. ఏర్పాట్లు పూర్తి

**పాలకొల్లు, మేజర్స్ న్యూస్ :** సమాజాన్ని పోలియో రహిత దేశంగా తీర్చి దిద్దేందుకు అన్ని చర్యలు ముందుకు రావాలని పాలకొల్లు పిహెచ్ఐ వైద్యాధికారి పిహెచ్ఐ రంగాయిడు తెలిపారు. మండలంలో చిన్నారులకు పల్నే పోలియో వ్యాక్సిన్ కార్యక్రమం ఆదివారం నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ వేరకు మండల కేంద్రమైన పాలకొల్లులో వైద్య సిబ్బంది, సూపర్వైజర్లు అవగాహనా ర్యాలీ నిర్వహించారు. డాక్టర్ రంగాయిడు మాట్లాడుతూ పాలకొల్లు పిహెచ్ఐ పరిధిలో 0-5 సంవత్సరం లోపు చిన్నారులు 3299 మంది వుండగా వారికి పోలియో చుక్కలు వేసేలా అయా గ్రామాల్లో పాఠశాల లు, అంగన్వాడీ కేంద్రాలు, సచివాలయాలు లు, కమ్యూనిటీ హాళ్లు, వద్ద 32 బాత్ లు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేసేందుకు అయా గ్రామాల్లో 150 మంది వైద్య సిబ్బందిని నియమించామని అన్నారు. పల్నే పోలియో బాత్ ల వద్ద ఆదివారం ఉదయం 7 గంటల వుంచి, సాయంత్రం 6 గంటల వరకూ సిబ్బంది అందుబాటులో వుంటారని హేర్వార్డు. అర్బులైన పిల్లలందరికీ పోలియో చుక్కలు వేయించాలని తల్లిదండ్రులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. అవగాహనా ర్యాలీ లో డాక్టర్ స్వర్ణ నిరంజని, డాక్టర్ లీలా లక్ష్మి, సీహెచ్.ఎ. సత్యనారాయణ, కుమారి, ద్వారా పి.వి.ఎం భారతి సీని మాధవ సీని శారదా రవికుమార్ 14 గ్రామాసంఘల ఓటిల్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.